
Seconde 4                                                     Devoir à la maison numéro 8                                   Décembre 2022 

 

Nota bene :  Ce travail est à remettre pour le 05 Janvier.     

 

Vous rendrez un seul lot de copies DOUBLES par groupe de 2 à 4 élèves, avec les noms de CHACUN 

des élèves constituant le groupe sur chaque copie du lot.  

                      

                            Des exercices (ou copies) identiques d’un groupe à l’autre conduiront à l’arrêt de la 

correction de votre copie et à l’absence de note pour le DM, et ce pour le groupe ayant recopié ainsi que 

celui ayant fourni la solution. 

 

Les copies rendues en retard ne seront pas corrigées. Pas de copie individuelle    

Exercice I 

a) (x–7)(x+5) > 0          b)  
𝑥−9

2𝑥+4
   -5. 

 

Exercice II 
 

 

a)  f(x) =  
x−9

2x+1
                       b) g(x) = √

−4𝑥+1

𝑥+1
           c) h(x) =  

5

x
  + 3+x  

 
Exercice III 

 

a et b POSITIFS.

a  b a²  b².

 a²  b² et si a et b sont POSITIFS, alors a b]. Indication : factorisez a² – b²….

des nombres positifs et leurs carrés sont rangés dans le même ordre. 

 

Trois applications indépendantes : 

a b a b a b+  +

a b
2

a b+

2

a b+

Exercice IV 

47 ; 2 4 ; ( 5)²; ( )²; ( )x y x y− − − + − x y

2a)

2 3,5x− = 6 7x+ = 1,2 3,4x−  110x −

2b) 2 5 1x−  − |𝑥 − 2022| < −2023
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Exercice V 

3a) f f

3b) f.

4a)

4b)

f.

Exercice VI (le frère jumeau de celui du DS6 à venir….) 

f g

 



a) f(4)         b)  l'image de -2 par g. 

c) Le(s) antécédent(s) de 0 par f. 

d) Citer un réel qui a exactement deux antécédents par f. 

e) Résoudre sur I : f(x) = 1.    f) Résoudre sur I l'équation : g(x) = 5. 

g) Résoudre sur I l'équation : f(x) = g(x). 

h) Résoudre sur I l'inéquation : f(x) <g(x). 

i) Résoudre sur I l'inéquation : g(x)  1. 

j) Donner un encadrement (aussi précis que possible) de f(x) lorsque x appartient à I. 

k) Discuter, suivant les valeurs du réel m, du nombre de solution, sur l'intervalle I, de l'équation :  f(x) = m. 

 

l) Dresser le tableau de signes de la fonction f sur l’intervalle I. 

Exercice VII 

 

a)  f(x) = 
𝑥−4

√2𝑥+5
          b) g(x) = 

3𝑥+1

𝑥2−4
 

f Cf

Cf

Cf

Cf 

Exercice VIII 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice IX 
 

x

 

Facultatif : finir l’exercice bonus du DM7 où il y avait deux erreurs d’énoncé concernant la moyenne quadratique 

(rectifiées en ligne sur l’énoncé du DM7). 

 

 


